



容器苗基地培育的花卉苗木

# 在容器中 将苗木呵护长大

我市容器苗基地初具雏形，占地面积约5000m<sup>2</sup>，容器苗不受季节限制，移栽成活率高

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 历经6个月的施工建设，东郊苗圃容器苗基地初具雏形，新建的容器苗基地占地面积约5000m<sup>2</sup>，明年春天，该基地培育的月季、三角梅等花卉将露脸城市立交桥、立体花墙。

今年6月起，我市在东郊苗圃新辟场地，陆续开展了土地平整、铺设地膜等工作，下一步还将新建喷水管、水塔等供水设施设备。据介绍，容器苗是指园林苗木自繁育开始直至培育成大苗的过程都是在容器中进行，相比地栽苗，容器苗的优点就是移栽时根系不易受损，移栽成活率

高，种植不受季节限制。容器苗可以四季供苗，并且不会影响苗木的品质和树形，可提高夏季栽植苗木的成活率。今年，我市自河南等地调购引进了大花月季、西洋杜鹃等木本花卉以及三角梅、红继木、四季桂等花灌木，利用特制的容器盛装起来，通过容器的不断变化以及基质改换，促使苗木健康成长。除此之外，还将培育胸径8公分左右的樟树、桂花、杜英、广玉兰及银杏等行道树容器苗。据悉，我市新建容器苗基地力求高标准打造城市立体花卉景观，营造出层次分明、色彩斑斓的雅致花境，更好地改善生态环境，美化家园。

## 微信“养号”，最高卖出500元一个

珠晖警方摧毁一个以盗卖个人信息获利的犯罪团伙

■本报记者 姚永军 通讯员 吴妍

**本报讯** 近日，接到“衡阳群众”举报后，珠晖警方积极作为，成功摧毁一个以盗卖个人信息获利的犯罪团伙，抓获11名嫌疑人。

12月14日上午，市公安局珠晖分局东风路派出所接到“衡阳群众”匿名举报：衡阳市区某写字楼内最近有很多陌生

年轻人频繁出入，形迹十分可疑。

该所立即安排民警在该写字楼附近进行摸排蹲守。在分局网监大队及刑侦大队支持下，12月14日下午，办案民警在该写字楼内一举抓获该团伙头目蒋某等11名嫌疑人，现场缴获涉案电脑13台、手机41部、流量卡66张。

经查，犯罪嫌疑人蒋某利用系统漏洞注册多个微信号。蒋某在经营这些

微信号一段时间后，便将它们以每个100至500元的价格卖出。为谋取更大利润，蒋某通过招工招聘的方式，诱使多名涉世未深的年轻人加入其团伙，为其效力。

目前，蒋某等6人已被珠晖警方依法刑事拘留，黄某等5人均受到行政处罚。案件还在进一步深挖之中。



**隔壁邻居家失火  
魏巍夫妇  
奋勇扑救**

■本报记者 胡亚华 通讯员 李涛

**本报讯** 17日晚，家住石鼓区青山街道西湖新村社区环城北路的居民朱善伟家中停电，在点火照明时不慎引发火灾，幸亏邻居魏巍夫妇及时施救，为消防队员灭火赢得了宝贵时间。

魏巍夫妇每天都会到位于环城北路的父母家吃晚饭。12月17日18:40左右，朱善伟家突然停电，在点火照明时不慎将其它物品点燃，继而引发火灾。朱善伟因中风偏瘫行走不便，急得在家大呼“救命”。魏巍听到“熟悉”的救命声后，以为是隔壁邻居朱善伟又在家中摔倒，急忙赶了过去。发现邻居家有明火，火势正从卧室向客厅、阳台蔓延，情况十分危急。魏巍毫不犹豫，急忙叫来妻子胡红艳，将朱善伟扶到旁边安全的地方，然后快速拿起社区放置在楼栋的灭火器灭火，一罐喷完，火却没有扑灭。整个房屋浓烟弥漫，魏巍和妻子一边护送朱善伟撤离，一边打电话求援。恰巧，西湖新村社区“衡阳群众”夜间巡逻队从此经过，立即向社区报告，值班人员迅速赶到现场，疏导群众并拨打119，几分钟后，消防官兵赶到现场，迅速控制住了火势。

“是魏巍迅速开展灭火自救，才为消防官兵成功灭火赢得了宝贵时间。”在场的群众和参加扑救的消防官兵个个伸出大拇指，为魏巍夫妇点赞。

## 占道钻孔打洞，噪声扰民不休

司前街居民诉求，希望耳根清静，出行安全顺畅

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 近日，司前街居民向本报新闻热线8611110反映，楼下的沿街家具店在人行道上加工家具，妨碍居民出行，噪音扰民，亟待整治。

19日下午，在司前街水池街口地段附近，记者看见一青年男子正手持切割机在大圆桌中央钻孔打洞，吱吱声响尖厉刺耳，很远便可听见，在他的身后还摆放着烤火桌、木靠椅、方桌等家具。记者沿路巡查发现，司前街以家具木器店、五金杂货店居多，店外摆放着麻将桌、方凳、沙发等各种家具木器，货物外摆占道现象较为突出。“这家家具店将人行道当成了自家加工场，整天敲打钻孔，加工、组装家具，实在烦人。”附近居民廖先生告诉记者，噪音扰人，街坊居民寝食难安。



挤占人行道加工

## 老人凌晨街头徘徊 衡山快警热心救助

■本报记者 姚永军 通讯员 谭宗阳

**本报讯** 12月11日凌晨，一位老人在衡山县开发区路口徘徊。衡山快警值班辅警及时予以救助，并在早上将老人转交到其家属手中。

12月11日凌晨，衡山快警平台值班人员接到110指挥中心指令：一热心群众

报警反映在开发区路口有一老人，疑似走失。

接到指令后，快警平台值班人员立即驱车赶到现场。老人存在一定程度上的沟通障碍，在反复交流中民警得知其家庭住址在新桥镇这一模糊线索后，迅速与新桥派出所民警进行核查。由于已是深夜，且老人提供的有用信息较少，经过数小时的

筛查，民警仍然未获得有效线索。凌晨3时，天空飘起毛毛细雨，室外寒风刺骨，老人满脸倦意。为了确保老人安全，民警自掏腰包在宾馆开了一间客房供老人暂住。经过彻夜排查，次日早上，快警平台值班民警最终与老人家属取得了联系，并将老人平安转交到其家属手中。